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Zadeva: International Summer EU Grant Academy© prvič v Sloveniji 
 
 
Mednarodna zasedba udeležencev v Portorožu bogati svoje znanje o uspešnem 
pridobivanju evropskih nepovratnih sredstev za raziskovalno razvojne projekte 
 
 
V nedeljo se je v Portorožu začela mednarodna poletna EU grant akademija: 
International Summer EU Grant Academy©. Šestnajst udeležencev iz šestih držav 
(Finska, Srbija, Hrvaška, Kosovo, Bosna in Hercegovina, Slovenija) je prišlo po znanje o 
pridobivanju EU nepovratnih sredstev za mednarodne raziskovalne, razvojne in 
inovativne projekte (RRI projekte). Akademijo organizira in izvaja podjetje RR & CO. 
d.o.o., Knowledge Centre, katerega izkušeni mednarodni predavatelji bodo svoje znanje 
na udeležence prenašali preko teoretičnih predavanj in praktičnih delavnic. V petek 
popoldne se bo EU grant akademija zaključila s svečano podelitvijo certifikatov. 
 
Udeleženci prihajajo iz ministrstev, univerz, nevladnih organizacij in svetovalnih podjetji, 
zato je dogodek izvrstna priložnost za zametke prihodnjih mednarodnih sodelovanj na 
RRI projektih in predvsem za povezovanje med javnimi raziskovalnimi organizacijami in 
gospodarstvom. Organizatorji so poskrbeli tudi za družabno plat dogodka. Po pozdravni 
večerji, bodo imeli udeleženci v naslednjih dneh možnost za spoznavanje in mreženje na 
večeru slovenskih tradicionalnih jedi in na ribjem pikniku. 
 
Svetovalno podjetje RR & CO., Knowledge Centre, ki letos praznuje 20 let uspešnega 
delovanja, EU Grant Academy© na Vzhodnem Balkanu organizira že od leta 2008. Do 
sedaj se je 100-urnih izobraževanj udeležilo preko 100 posameznikov, ki zdaj s 
pridobljenim znanjem v svojih organizacijah uspešno pridobivajo nepovratna sredstva. 
Tokratna EU grant akademija je že sedma, vendar je prvič v skrajšani poletni obliki. V 
naslednjem letu bo v Portorožu ponovitev poletne, mednarodno zimsko EU grant 
akademijo pa bodo izvedli na Finskem. 
 
 
Predstavitev akademije (v angleščini): http://snipurl.com/brochure-academy-2011 
 
Slovenska spletna stran podjetja RR & CO., Knowledge Centre: http://www.rr-co.si 
 
 


